

Erratum

There were three errors in the list of reagents from the article "Transient transfection of chick-embryo hepatocytes" which appeared in the July 1993 issue (Baillie, R.A., Klautky, S.A. and Goodridge, A.G. J. Nutr. Biochem. 4, 431–439).

The chloramphenicol acetyltransferase (CAT) assay

buffer is composed of 100 mmol/L of Tris-HCl, pH 7.8, instead of 10 mmol/L; the homogenization buffer should read 100 mmol/L of Tris-HCl, pH 7.8, not 10 mmol/L; and sodium phosphate (0.1 mmol/L), pH 7.5, should read so-dium phosphate (0.1 mol/L, pH 7.5).